

## В «Газпром межрегионгаз Волгоград» состоялось первое заседание молодежного совета

Активные и творческие молодые сотрудники компании «Газпром межрегионгаз Волгоград» в возрасте до 35 лет включительно объединились в молодежный совет. Председателем избран аудитор 2-ой категории отдела внутреннего аудита Владимир Абухоф.



Молодые активисты утвердили координаторов по приоритетным направлениям деятельности совета, обсудили его основные цели и задачи. В ближайших планах: создание и развитие единой информационной среды для молодых работников Общества, реализация социально-благотворительных программ, организация и проведение спортивных и культурно-массовых мероприятий.

Уже 16 апреля члены совета готовятся сразиться за призовые места в финальном турнире Международной шахматной онлайн бизнес-лиги.

В мае будут проведены работы по озеленению прилегающих территорий абонентских отделов. Также планируется принять участие в традиционном субботнике, в акции Волгоградского благотворительного фонда помощи детям с онкогематологическими и другими тяжелыми заболеваниями «Детям на здоровье» и других благотворительных инициативах.

«Молодежь — это не только будущее коллектива, но и его успешное настоящее, - отметила помощник генерального директора по общим вопросам «Газпром межрегионгаз Волгоград» Инна Удод. - Активное участие в молодежном совете поможет развитию организаторских навыков и лидерских качеств у молодых работников».

